





































































La cifra più significativa è quellapiù a sinistra diverse
da zero ad esempio in 123956 è 1

moto x

ft ftp.vosent

iii
grazie
garisene
Efd

i a Calcoliamo i valoriteorici usando volgsin24
d 7 2467 m si ricordidiconvertire degarad
4 10 3.485 m

d 25 7,81 m
d 40 10.04m

mettete unitàdimisere

D 45 10.19m

















































































I b ci sono due maniere di procedere
sto staff si E 5g ffà approssimato

dove sono i punti di vi g e susa sa le incertezzedelle
singolemisuredate dal problema Il calcolo delle derivati è
tedioso
In 2 I sincro su o.int

Sg 0.00001 M si

Fa è sincidi Sa 1.50

Egli cos 241
Tuttavia è più semplice e accurato usare le formule
per i prodotti overo se f Abbet

E NEI't F III acuto

Le prime duein Alt Sono immediati Per la terza

Sainza I 2 0542 Sa ELIF tg
si noti che non appaiono i termini di correlazione

perché così esplicitato sul testo
A conti fatti

Se 0.554 0.574 0.713 0.809 0.816 m

te la compatibilità calcolata con r

ti per ciascun punto

Si procede quindi punto per punto
ottenendo

f 0.25 0 47 1.87 2.98 3.23
ultimi due valori sospetta incompatibilità



















































di unico test

FEET FEI E

si prende quindi il quadrato
dei termini

precedentie se ne fa la somma

X'M 0.06 0.22 7 3 497 8.907 10.45 23 12

da confronto con 2 a 5 gradi di libertà
nessun vincolo per la stima di Xt

per un Cl 0.99 4 K 5 0.99 15.086

Siccome In X'o altre TEST NON E SUPERATO
IPOTESI RIGETTATA_ I dati non supportano con 4998

il modello eolico di riferimento infatti non
considera_attrito

















































































Allora Xs Gfs 6 12 GEM D 64 E gaussiane

Y Xa con fy y LG 1Ga
2 ti Xi Allora vola 12 X 270

La covarianza CON Xi XD
COVER A E XI XI O

E Xs Xs VAR XD 62 CANOA I

quindi colta xD oggi
e oggi Quasi tutti

siete A 2 quindi con Xp 12 0.0004 0.4 0

2b speranze matematica di Y

ELY E XI XD ELLA O LEAD TO

Siccome Efa A

ELI LA XD 6 perAED

2 VAR Y

VARII VARCA A VARCHI VARE
2COUCH XD

62 62 262 46 4K
0.0016 per A 2

2d Siccome D 6 e dato fy fà ffà
allora

PCyefu.to Ij
D

















































































tabella

Fifth

P I Pa 12Pa 0.33

2 e Z taxi

E Z ECHI per calcolarla usiamo la

i KKzione Cotta XD E na EH Etty
e colta A 52

I 5 E EDEN
E si_Malato
I 8.0004 per A 2

2F VARIA

VARIA VARCAXD VAR AI XD LUCKXD
i

i

















































































Assumendo le misure con misure ripetute in
assenza di incertezze sistematiche la migliorstima
delle misure è la media aritmetica e l'associatoiii

deviazione standard della media

Se FÉLIX
per El Sia la i 2 t D allora

















































































E Lieta D E sii
se ÌET
La D si elide anche perché VARCA D VARCA

si ottiene quindi
E 106.7 I 0.27am
E 106.7 0 I 0.21µm
Senese St 0.2 µm

36 incertezza singola misura

Se SENTE SE SETN
Sta Sx Sx I 19 µm

3 valore massimo di D affinché i due set
siano ottimamente compatibili

La condizione di compatibilità delle medie e

MÈI c

Siccome SI Se allora siccome E E
E SE SEE SE

te s Id E se 0.21µm

















































































2 d Assunto che le due serie sono compatibili
fiasche misure ta 2 proviene dallo stesso
campione A questo puntose ho a disposizione
le singole misure posso

aumentare n bin
s'tu meriti posso tiscalare gli eventi come

Ya Ta E oppure tiè
Ya Xa E oppure tà

nel primo caso drago una gaussiane a
Meda Zero e ampiezze sx nel secondo 410,1
gaussiana standard E

chi ha proposto di calcolare media pesata
non aveva gran torto se la domanda fosse
stata di dare un valore mio

se 0.84

E Y Mt ka
ci si può interrogare sulla correlazione

tra le due

grandezze In questo caso per come è stato svolto

l'esperimento XI e X 2 Sono totalmente correlate

finta 1

Allora utilizzando proprietà della varianza

VARCA VARCA TI VARGA VARCHI
LOVE XD

usando fin FIÈ

















































































Otteniamo VARII VARZIVARCA 2TAKUMI
4VARCA SICCOME VARE VANCH

Oneto Sy 2 Sx 2.32

3 f stime di Y
con i dati a disposizione costui su quindi
un nuovo pt di 6 misure estratte a caso
dal primo e

secondo set

allora
E Y ELKAN EEMELI perché velox

è lineare
My La LA

Avendo a disposizione N 67 allora

Se 0.29
















































Essendo il tasso medio di decadimenti dfisso
il numero di conteggi nell'unità di tempo è un

processo Poissoniano per X

4A Abbiamo 5 eventi di tipo poissoniano con

la stessa PDF di riferimento quindi la

funzione di verosimiglianza è

sent TITLE
per calcolare I dobbiamo passare

al logaritmo
tatuate in LA I Intini di È
di questi il terzo termine non dipende da te
si può non considerare Cercare il massimo

significa delirare rispetto a

It N O t.IT
allora calcolo ch Per la incertittapossiset



ricordare che per una P VARI D R

quindi la sua stima campionare è fsif
ab distribuzione di riferimento

PCR A TÈ
4C Tempo medio
Se I è numero medio di conteggi al secondo
il tempo medio è T

Si ricordi che T segue una legge di distrib

esponenziale

E EI Se TISI


